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Piechowice, dnia 30 sierpnia 2022 r.

I17P.271.12.2022

https://platformazakupowa.pl/pn/piechowice

Dotyczy postgpowania pod nazwg "Udzielenie i obstuga dlugoterminowego kredytu bankowego
w wysokosci 2.000.000,00 z1, przeznaczonego na finansowanie planowanego deficytu budzetu"

Ogloszenie 0 zamowieniu zostato opublikowane w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej pod
numerem 2022/S 161-459105 dnia 23.08.2022 r.

Wyjasnienie tresci SWZ

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. — Prawo zaméwien publicznych
(tj. Dz. U. 22022 r. poz. 1710), zwanej dalej ,,p.z.p.”, w odpowiedzi na wniosek o wyjaénienie tresci
Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia (dalej ,,SWZ”), Zamawiajgcy wyjaénia co nastepuje:

Pytanie 1: Czy Zamawiajacy posiada wieloletnie zobowigzania (inne niz wykazywane w
kwocie dtugu), ktore wynikaja z:

a) uméw wsparcia udzielonych innym podmiotom, w tym zaleznym od Gminy, realizujacym
zadania z zakresu zadah wlasnych Gminy lub uméw powierzenia, rekompensat zawartych z tymi
podmiotami (jezeli tak, prosimy o wskazanie kwoty planowanych kwot wsparcia, powicrzenia,
rekompensaty przypadajacych do zaplaty w okresie prognozy);

b) planu wniesienia doptat do kapitatu (funduszu) zakladowego innych podmiotéw, w tym
zaleznych od Gminy, a takze o§wiadczenia i zobowigzania do wniesienia takich doplat (jezeli tak,
prosimy o wskazanie kwoty planowanych dopltat do wniesienia do kofica okresu objetego
planem);

¢) umowy o partnerstwie publiczno-prywatnym (jezZeli tak, prosimy o wskazanie kwoty pozostajace;
do zaplaty w okresie prognozy);

d) inne wieloletnie zobowigzania, ktore nie zostaly wymienione wyzej oraz nie zostaly ujete w
kwocie dtugu w wieloletniej prognozie finansowej (w kolumnach 6, 10.2 — 10.5) lub w
sprawozdaniu budzetowym (Rb-Z czgé¢ A i B). Jezeli tak, prosimy o wskazanie ich kwoty.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie posiada wieloletnich zobowiazan, o ktérych mowa w pytaniu
w lit. a-d.

Pytanie 2: Prosimy o informacj¢ na temat umoéw kredytowych (w tym kredyty, pozyczki,
obligacje itp.) zawartych przez Zamawiajgcego po 31.12.2021 r. z podaniem: daty umowy, kwoty
finansowania, przeznaczenia $rodkow, daty zapadalnosci, aktualnego zaangazowania.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz zawarl umowe pozyczki w dniu 18.08.2022 r.
3.310.000,00 zt z przeznaczeniem na dofinansowanie zadania pn. ,Budowa sieci kanalizacji
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i sanitarnej na obszarze miasta Piechowice od skrzyzowania ul. Krysztalowej z ul. 1 Maja
do skrzyzowania ul. Krysztatowej i DK nr 3 (Piechowice Goéme) wraz z ul. Zielong, wraz z
przebudowg DW nr 366 (ul. Krysztalowa) — etap I i II”. Datg zapadalno$ci jest dzief 31.12.2032 1.
Aktualne zaangazowanie wynosi 0,00 z1.

Pytanie 3: Prosimy o potwierdzenie, ze zobowigzania Zamawiajacego wobec urzgdu
skarbowego, ZUS, bankow, firm leasingowych oraz innych instytucji finansowych, rzadowych lub
samorzadowych regulowane sg terminowo i aktualnie nie wystepuja zalegloéci w regulowaniu
zobowigzan wobec ww. instytucji w kwocie wyzszej niz 0,2 % dochodéw za ostatni rok budzetowy
i nie wiekszej niz 100 000 zt

OdpowiedZ: Zamawiajacy potwierdza, iz zobowigzania, o ktoérych mowa w pytaniu, sg
regulowane terminowo oraz informuje, iz aktualnie nie wystgpuja zaleglosci w regulowaniu
zobowigzan wobec ww. instytucji w kwocie wyzszej niz 0,2 % dochoddéw za ostatni rok budzetowy
i nie wigkszej niz 100 000 zi.

Pytanie 4: Prosimy o udostepnienie uchwaly w sprawie zaciggnigcia przedmiotowego
kredytu.

Odpowiedz: Zarzadzenie Nr 85/2022 Burmistrza Miasta Piechowice z dnia 11 lipca 2022 r.
w sprawie zaciggniecia kredytu dlugoterminowego stanowi zatacznik do SWZ i zostalo udostepnione
na stronie prowadzonego postepowania: https://platformazakupowa.pl/transakcja/652420 .

Pytanie 5: Prosimy o udostepnienie aktualnej (ostatniej zmiany) Wieloletniej Prognozy
Finansowej.

Odpowiedz: Uchwata nr 306/L11/2022 Rady Miasta Piechowice z dnia 08.08.2022 r. w
sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Piechowice znajduje si¢ pod
adresem intemetowym: https://piechowice.bip.net.pl/kategorie/185-rok-2022/artykuly/1544-
uchwala-nr-3061iii2022-rady-miasta-piechowice-z-dnia-8-sierpnia-2022-r-w-sprawie-zmiany-
wieloletniej-prognozy-finansowej-gminy-miejskiej-piechowice?lang=PL oraz stanowi zalgcznik nr 1

do niniejszego pisma.

Pytanie 6: Prosimy o potwierdzenie, Ze aktualnie nie toczy si¢ przeciwko Zamawiajacemu
postepowanie egzekucyjne w kwocie wyzszej niz 0,1% dochoddéw za ostatni rok budzetowy ani w
kwocie wyzszej niz 100 000 zt.

Odpowiedz: Zamawiajagcy potwierdza, iz aktualnie nie toczy si¢ przeciwko niemu
postgpowanie, 0 ktdrym mowa w pytaniu.

Pytanie 7: Czy Zamawiajacy wskutek wystapienia zdarzen, ktore nie byty znane na moment
uchwalenia budzetu lub wieloletniej prognozy finansowej wprowadzil w ciaggu roku w tych
uchwatach zmiane spowodowana:

1) zmniejszeniem dochodéw o co najmniej 30 % lub
2) zwiekszeniem wydatkéw (w zakresie niepokrytym pomoca publiczng) o co najmniej 30%

- w stosunku do pierwszej uchwalonej uchwaty budzetowej na obecny rok budzetowy?
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz nie wprowadzit zmian, o ktérych mowa w pytaniu.
Pytanie 8: Prosimy o udost¢pnienie opinii RIO o mozliwoéci splaty przedmiotowego
kredytu badZ potwierdzenie, ze zostanie ona dostarczona Bankowi przed podpisaniem umowy.
Odpowiedz: Uchwala nr [/58/2022 Sktadu Orzekajacego Regionalnej Izby Obrachunkowe;
we Wroctawiu z dnia 1 sierpnia 2022 r. w sprawic opinii o mozliwoséci sptaty przez Miasto
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Piechowice kredytu dtlugoterminowego w kwocie 2.000.000,00 z} z przeznaczeniem na
finansowanie planowanego deficytu budzetu stanowi zalacznik do SWZ i zostata udostepniona na
stronie prowadzonego postgpowania: https://platformazakupowa.pl/transakcija/652420 .

Pytanie 9: Prosimy o dopuszczenie mozliwosci wprowadzenia do umowy kredytowe;j
nastgpujacych klauzul:

1) Klauzuli pari passu méwigcej, iz do dnia wykonania wszelkich zobowigzah wynikajacych z
umowy, kredytobiorca zobowigzuje si¢ do zapewnienia, aby wszelkie jego zobowigzania
wynikajgce z umowy, byly traktowane co najmniej rownorzednie w szczegdlnoéci co do
pierwszenstwa zaspokojenia lub ustanowionych zabezpieczen, w stosunku do obecnych i
przysztych, zabezpieczonych i niezabezpieczonych zobowigzan kredytobiorcy, z zastrzezeniem
bezwzglednie obowigzujacych przepisow.

2) Klauzuli cross default méwigcej, iz jezeli jakakolwiek wierzytelno$é wynikajaca z zobowiazania
kredytobiorcy wobec Banku Iub wobec innych podmiotow, instytucji finansowych, tj. np.
bankow, firm inwestycyjnych, leasingowych, faktoringowych, ubezpieczeniowych, stala sic
wymagalna (w pierwotnie uzgodnionym terminie lub przed tym terminem) i nastgpnie nie zostala
zaplacona w terminie pigciu dni roboczych od dnia wymagalnoéci, Bank moze uznaé, ze
terminowa splata kredytu jest zagrozona i wypowiedzie¢ umowe.

3) Klauzuli okreslajgcej sposéb postgpowania w przypadku braku notowan stawki referencyijne;
WIBOR, np. z uwagi na zaprzestanie jej publikaciji (tre$¢ klauzuli zostanie uzgodniona przez
strony po rozstrzygnieciu postgpowania).

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie do umowy kredytowe;
klauzuli pari passu oraz klauzuli cross default, o ktérych mowa w pkt 1 i 2. Zamawiajacy nie wyraza
zgody na wprowadzenie do umowy kredytowej klauzuli okreslajgcej sposéb postepowania w
przypadku braku notowan stawki referencyjnej WIBOR, o ktorej] mowa w pkt 3 pytania. W
przypadku braku publikacji notowan stawki referencyjnej WIBOR stosowane beda obowigzujace
przepisy prawa.

Pytanie 10: Prosimy o wyrazenie zgody, aby w umowie kredytu zawarta zostata klauzula
moéwigca, iz stopa procentowa nie moze by¢ nizsza niz marza banku, jak rowniez nie moze by¢ nizsza
niz zero, co w praktyce oznacza, iz w przypadku, gdy stawka bazowa WIBOR osiagnie poziom
ponizej zera, do wyliczenia stopy procentowej przyjeta zostanie stawka bazowa WIBOR réwna zero.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgodg, aby w umowie kredytu zawarta zostala klauzula
mowigca, iz stopa procentowa nie moze by¢ nizsza niz marza banku, jak rowniez nie moze by¢é nizsza
niz zero.

Pytanie 11: Prosimy o informacje, czy:

a. na wekslu 1 deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika?
b. zostanie zlozone o$wiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji, w formie aktu notarialnego zgodnie z
art. 777 k.p.c.? Jezeli tak, to czy pokryja Panstwo koszt jego ustanowienia z wlasnych §rodkéw?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztozona
kontrasygnata Skarbnika. Zamawiajacy nie zlozy o$wiadczenia o poddaniu si¢ egzekucji w formie
aktu notarialnego oraz nie pokryje kosztow jego ustanowienia. /

|
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Pytanie 12: W zwigzku z zawartym w SWZ zastrzezeniem mozliwos$ci zmiany:

a. termindw i kwot splat (nie dotyczy wcze$niejszej splaty) — prosimy o informacjg czy dopuszczajg
Panhstwo nastepujgce postanowienie w umowie kredytu:

Wysoko$é i termin splaty kredytu/raty kredytu, mogg byé¢ zmienione na wniosek Kredytobiorcy
zlozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem, najpézniej na 15 dni roboczych przed terminem sptaty
kredytu/raty kredytu, zaakceptowanym przez Wykonawce. Zmiany w powyiszym zakresie sq
dokonywane w formie aneksu do umowy.

Jezeli nie dopuszczajg Pafistwo powyZszego postanowienia, to prosimy o zlozenie propozycji
analogicznego postanowienia.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza w umowie kredytu postanowienie, o ktorym mowa w
pytaniu.

Pytanie 13: Czy dopuszczajg Panstwo wprowadzenie zapisu w umowie kredytowej iz w
przypadku gdy stawka bazowa jest ujemna to przyjmuje si¢ stawke bazows na poziomie 0,00%?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza wprowadzenie w umowie kredytowej zapisu, o
ktérym mowa w pytaniu.

Pytanie 14: W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym
kredytem / emisja obligacji / inng ekspozycja kredytowa oraz finansowanej / -ych dotacjg /—ami z
UE, prosimy o informacje, czy zalozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.

a. jezeli tak - prosimy o podanie tgcznej kwoty, na jaka zostaly zawarte umowy o dofinansowanie
inwestycji bedacych przedmiotem SWZu;
b. jezeli nie - prosimy o informacjg, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana
i z jakich zrédel.
Odpowiedz: Kredyt bedgcy przedmiotem zam6wienia przeznaczony jest na finansowanie
planowanego deficytu budzetu. Zamawiajacy nie ma obowigzku wskazywania inwestycji.
Pytanie 15: Prosimy o wskazanie czy:
a. na Panstwa rachunkach w bankach cigzg zajecia egzekucyjne? TAK / NIE
Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty zajeé egzekucyjnych (w tys. PLN).
b. posiadajg Panstwo zalegle zobowiazania finansowe w bankach? TAK / NIE
Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty zaleglych zobowiazan w bankach (w tys. PLN).

c. wciagu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Pafistwa program postgpowania naprawczego w
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych? TAK / NIE

d. w ciagu ostatnich 36 miesiecy byly prowadzone wobec Panstwa za posrednictwem komornika
sadowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow? TAK / NIE

e. posiadajg Pafistwo zalegle zobowiazania wobec ZUS lub US? TAK / NIE

Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty zaleglych zobowiazan wobec ZUS i US (w tys. PLN).

f. w ciagu ostatnich dwéch lat zostala podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi
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wykonawczemu reprezentujgcemu Panstwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad

powiatu, zarzad wojewddztwa)? TAK / NIE

Jesli tak, to prosz¢ o wskazanie z jakiego powodu podjeto uchwale o nieudzieleniu absolutorium?

Odpowiedz: Ad. a. NIE
Ad.b. NIE
Ad. c. NIE
Ad.d. NIE
Ad. e. NIE
Ad. f. NIE

Pytanie 16: Prosimy o podanie:

a. wartosci lacznej udzielonych i planowanych do udzielenia porgczen i gwarancji (w tys. PLN)
wedltug stanu na koniec biezacego roku,
b. podmiotu ktéremu jednostka porgcza/udziela gwarancji wraz z informacjami:

jaki jest przedmiot umowy (czego dotyczy umowa objeta porgczeniem/gwarancja)?

jaki zakres obejmuje porgczenie/gwarancja (kapital/odsetki/inne)?

jaka byla pierwotna kwota porgczenia/gwarancji?

jakie jest planowane saldo porgczenia/gwarancji na koniec kazdego roku prognozy?

czy byly realizowane jakiekolwiek wyptlaty z udzielonego porgczenia / gwarancji w latach
ubieglych?

Odpowiedz: Ad. a. Laczna warto$¢ udzielonych i planowanych do udzielenia poreczen i

gwarancji wynosi 0,00 zt. Zamawiajacy nie planuje udzielenia poreczen ani gwarancji.

Ad. b. W zwigzku z odpowiedzig udzielong dla lit. a pytania — nie dotyczy.

Pytanie 17: Prosimy o podanie informacji o zawartych umowach w formie zalaczonej na

koncu formularza tabeli lub dowolnie innej, zawierajacej jednak wymienione dane (nazwa
podmiotu, data zawarcia, typ dhugu, kwota i waluta pierwotna oraz biezacego zadluzenia, data
catkowitej splaty):

a. kredytowych, obligacji, pozyczek i innych;

b. zblizonych charakterem do uméw kredytowych, pozyczek lub emisji papieréw wartosciowych, a
wige np. leasing, sprzedaz zwrotng, sprzedaz na raty, forfaiting czy inne umowy nienazwane o
terminie zaplaty dtuzszym niz rok, ktore sa zwigzane z finansowaniem ushug, dostaw czy robot

budowlanych.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie posiada zawartych uméw zblizonych charakterem do uméw

kredytowych, pozyczek lub emisji papieréw warto§ciowych. Informacje dotyczace zawartej przez
Zamawiajgcego umowy pozyczki przedstawia ponizsza tabela.

WYKAZ ZAANGAZOWAN
TYP zobowiazania:
1. kredyty, obligacje, pozyczki
2. porgczenia, umowy wsparcia, gwarancje \
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3. inne np. leasing, sprzedaz zwrotna, sprzedaz na raty, forfaiting czy inne
umowy nienazwane o terminie zaptaty dtuzszym niz rok, ktore sa
zwigzane finansowaniem ustug, dostaw czy robét budowlanych.

Kwoty zaangazowan prezentowane sa w PLN wedlug stanu na dzief (2022-08-30)

| Kwota Kwot
wg TYP a Kwotat
Nazwa podmiotu umowy Walut | zobowi | Data | biezac p;:::: Data
| rd z 1 1
L (np. bank, NFOS, WFOS, firma leasingowa, I a azama za\ivarc €80 | Jadiuze °"““f"‘"
p. firma factoringowa) zadlu | (1, 2 lub ia zadlu | . tej |
Zenia 3) umowy | Zenia (pozabi splaty
(bilan lans)z
1 Wojewodzki Fundusz Ochrony Srodowiskai | 3.310.0 PLN | | 18.08.2 0.00 3.310.0 | 31.12.2
L Gospodarki Wodnej we Wroclawiu 00,00 | 022r. ’ 00,00 | 032r.
Razem 3.310.0
- 0,00| 40,00

Pytanie 18: Prosimy o informacje:

a. jak sytuacja zwigzana z COVID-19 przelozyla si¢ na sytuacje finansowa gminy w 2020 roku oraz
w 2021 roku;

b. jaka byla wysoko$¢ wydatkow biezacych poniesionych w 2020 roku oraz w 2021 roku (prosba
o podanie wartoéci odrebmie dla ww. lat) w celu realizacji zadah zwigzanych z
przeciwdzialaniem COVID-19 i nie objetych finansowaniem otrzymanymi na ten cel dotacjami i
$rodkami biezacymi (pozycja wykazywana w WPF w kolumnie 10.11);

c. czy przy wyliczeniu wskaznika zdefiniowanego w art. 243 Uofp zastosowano inne wylaczenia,
nie wykazane w WPF, ktére wynikatyby z dodatkowych przepisow dopuszczajgcych ww.
wylaczenie? Jezeli tak prosimy o wskazanie powodu wylgczenia oraz podanie kwot
przypadajacych na poszczegélne lata.

Odpowiedz: Sytuacja zwiazana z COVID-19 nie pogorszyta sytuacji finansowej Gminy
Miejskiej Piechowice. Wydatki biezace, o ktérych mowa w lit. b, w 2020 r. wyniosty 32.085,60 71, a
w 2021 1. — 1.849,03 z1. Przy wyliczeniu wskaznika, o ktérym mowa w lit. ¢, nie zastosowano innych
wylgczen.

Pytanie 19: Pozostale pytania

a. Prosimy o wyjasnienie zapisu w Istotnych postanowieniach umowy w punkcie ,,/5. Zamawiajgcy
ma prawo do zmiany wysokoSci i terminu splaty kredytu w szczegblnie uzasadnionych
przypadkach”

—  co nalezy rozumie¢ przez szczegdlnie uzasadnione przypadki?,
— c¢zy w wyniku tej zmiany Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ wydluzenia okresu
kredytowania ponad okre§lony termin sptaty 31.12.2032r.?

— czy w okresie kredytowania Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ przesunigcia splaty

1 przez zaangazowanie bilansowe rozumie sie kwotg wyptaconego zaangazowania
2 przez zaangazowanie pozabilansowe rozumie sie kwote jeszcze niewyptaconego zaangazowania oraz kwoty
niewymagalnych i wymagalnych poreczer i gwaranciji
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kredytu/raty kredytu przypadajacej w danym roku kalendarzowym na nastepny rok
kalendarzowy i o jaki maksymalny okres?
— czy zmiana wysokosci i terminu splaty kredytu bedzie nastgpowata po zgodzie Banku, (tj.
ztozeniu wniosku przez Zamawiajacego i rozpatrzeniu wniosku przez Bank)?

b. Prosimy o jednoznaczne okreslenie terminu wykorzystania kredytu poniewaz w SWZ punkt IIL.
Przedmiot Zaméwienia, pkt. 3.Termin wykorzystania kredytu jest ,do dnia 16.12.2022r.”
natomiast w zal. nr 5 ,,Istotne postanowienia umowy” pkt.7. Wykorzystanie kredytu nastgpi od
daty uruchomienia pierwszej transzy kredytu do dnia 31.12.2032r.

¢. Prosimy o usunigcie zapisow w zal. nr 5, Istotne postanowienia umowy”, czesé Odstapienie od
umowy pkt. 2 poniewaz w dziatalno$ci Bankowej wskazane przyczyny odstapienia okreslone w
pkt 1)12) nie powinny mie¢ wptywu na realizacj¢ umowy kredytu, za§ wskazane w pkt. 3) do 5)
sa w ocenie Banku zbgdne,

d. Czy do wyliczenia ceny nalezy przyja¢ warunki wymienione w' SWZ punkt III. Przedmiot
Zamowienia oraz WIBOR 3M w wysokoéci 7,05 % z dnia 30.06.2022 1. ?

Jezeli tak to proszg rowniez o podanie:

— daty uruchomienia kredytu lub dat i wysoko$ci uruchomienia transz kredytu,
— jaki nalezy zastosowa¢ kalendarz do wyliczenia odsetek

Powyzsze jest niezbedne aby oferty cenowe sktadane przez oferentéw byly poréwnywalne.

¢. Prosimy o wyjasnienie warto$ci naleznoSci wymagalnych w 2022r. oraz informacje o
przyczynach ich powstania i jakie dzialania s3 podejmowane w celu ich odzyskania.

f. Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby uruchomienie §rodkéw z kredytu realizowane bylo na
podstawie dyspozycji zgodnej ze wzorem dyspozycji uruchomienia $rodkéw z kredytu
obowigzujacym w banku kredytujgcym?

Odpowiedz: Ad. a. Przesunigcie terminu sptaty kredytu moze nastgpi¢ m.in. w przypadku
wydltuzenia lub skrécenia okresu kredytowania. Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é wydhizenia
okresu kredytowania ponad okreslony termin splaty. Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé
przesunigcia splaty kredytu / raty kredytu o maksymalnie 1 rok. Zmiana wysokosci i terminu splaty
kredytu bedzie nastgpowata po zgodzie Banku.

Ad. b. 16.12.2022 1. jest ostateczng data uruchomienia kredytu, tj. ostatnim dniem, w ktérym
Zamawiajacy moze zlozy¢ wniosek o wyplate transzy kredytu, natomiast 31.12.2032 r. jest data
splaty calosci kredytu.

Ad. c. Zamawiajgcy wyraza zgodg na usunigcie zapisow w zatgczniku nr 5 do SWZ — Istotne
postanowienia umowy, czgs¢ Odstapienie od umowy pkt 2 ppkt 1, 2 i 5. Zamawiajacy nie wyraza
zgody na usunigcie zapisow w zatgczniku nr 5 do SWZ — Istotne postanowienia umowy, czesé
Odstapienie od umowy pkt 2 ppkt 31 4.

Ad. d. Do wyliczenia ceny nalezy przyja¢ warunki, o ktérych mowa w pytaniu. Uruchomienie
kredytu nastgpi w terminie do 16.12.2022 r. Nie ma mozliwosci okreslenia konkretnej daty ze
wzgledu na uzycie stowa ,,do”.

Ad. e. Zamawiajacy przedstawia zaleglo$ci i dzialania windykacyjne, podjete w I pélroczu
2022 roku:

Gmina w pierwszym poétroczu 2022 r. prowadzita czynnosci windykacyjne. Wysoko$é
zalegtosci podatkowych na dzien 30.06.2022 r. wynosita 731 114,25 zt. Najwiekszy wplyw na
wielko$¢ zadluzZenia miaty zaleglosci w podatku od nieruchomosci od 0s6b prawnych, ktére na dzien
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30.06.2022 r. wyniosty 378 926,66 zt.

W 2022 roku zastosowane zostaly nastgpujace ulgi:
Rozlozenie na raty, odroczenie terminu platnosci w wysokosci 256 068,44 zl, w tym:
podatku od nieruchomosci oséb fizycznych w wysokosci 256 068,44 zl, w tym:
o nalezno$¢ glowna w wysokosci 245 126,44 zi
o odsetki w wysoko$ci 10 942,00 zt

Obnizenie gornych stawek podatku:
od $rodko6w transportu 0s6b prawnych w wysokosci 17 098,00 zi

od $rodkéw transportu 0séb fizycznych w wysokosci 15 278,00 zi
Ulga w oplacie za gospodarowanie odpadami wynikajaca z posiadania kompostownika w

wysokosci 8 991,00 zi

Zestawienie zalegloéci wedtug rodzajéow podatkéw i naleznosci cywilno-prawnych przedstawia
ponizsza tabela (z1)

Kwota
Rodzaj dochodu zalegl(.)s?l na Uwagi Postepowanie
dzien
30.06.2022 r.
1 2 3 4
Kwota 333 606,39 zt
obejmuje zalegte naleznosci
od przedsigbiorcéw czynnie
prowadzacych dziatalnoé¢ 6 upomnicn
Podatek od nieruchomosci 378 926.66 gospodarcza. 1 ptuh’)w wykonawczvch
0s0b prawnych ’ Kwota 45 320,27 zt R4 Y Y
obejmuje zalegtosci od
przedsiebiorstw
znajdujacych sie w
likwidacji.
. ‘s Zadhizenie na kwoty pow. | 498 upomnienia
Podatek od  nieruchomosci| 343 571 35 | 10,000 2t wobec budzetu | 84 tytutow wykonawczych
0s0b fizycznych _ . — . .
dotyczy 5 0sob. 0 wpis hipoteki przymusowe|
. 2 497,74 73 upomnienia
Podatek rolny oséb fizycznych 8 tviutow wykonawczych
) 1 upomnien
Podatek rolny osob prawnych 474,43 0.tytutéw wykonawczych
. . 18 upomnien
Podatek lesny oséb fizycznych 44318 9 tytutow wykonawczych
Podatek od $rodkow transport. 3837.00 2 upomnienia
osob fizycznych ’ 0 tytutow wykonawczych
Podatek od $rodkéw transport. 1 663.92 1 upomnienie
0s0b prawnych ’ 0 tytulow wykonawczych
Diugotrwate zadluzenie Owezwat do zaplaty
Wp%yvs./y’ ze sprzedazy 12 477,69 (starsze o 2021r.) wobec 0 przedsadowe wezw. do zaplaty
sktadnikéw majatkowych budzetu dotyczy
4 06 0 sagdowy nakaz zaplaty
0s6b.
6 wezwan do zaplaty
Dochody z najmu i dzierzawy 8 490,67 14 przedsgdowych  wezw. do
zaplaty
0 sadowe nakazy zaptaty
21 wezwan do zaptlaty
Wieczyste  uzytkowanie i 0 przedsadowych  wezw.  do
67 482,13 zaplaty
trwaty zarzad

0 sadowy nakaz zaptaty
4 wnioski o0 wszczecie egzekucii
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Przeksztalcenie prawal 993 54 52 upomnienia
wieczystego uzytkowania ’ 1 tytu} wvkonawczy
Kwota
Rodzaj dochodu zalegi(i)sgl na Uwagi Postepowanie
30.06.2022 r.
1 2 3 4

Oplata za gospodarowanie 330 upomnienia
odpadami 160723,66 44 tytuly wykonawcze
Zajecie pasa i Urzadzenie w 181484 12 upomnien
Drodze Gminnej ’ 0 tytul wykonawczy
Zezwolenie na  sprzedaz
alkoholu ’ 0,00
Grzywny mandaty 1 kary 2 857 65 2 upomnienia
pieniezne od oséb fizycznych ’ 4 tytut wykonawcezy
Wplywy z roznych oplat

45 431,21 1 wezwanie do zaplaty

Ad. f. Zamawiajgcy wyraza zgode¢ na uruchomienie $rodkéw z kredytu na podstawie
dyspozycji, o ktérej mowa w pytaniu.

Pytanie 20: Prosimy o:

a. podanie aktualnego wykazu podmiotéw powigzanych kapitatowo z gming wraz z podaniem nr
regon i % w kapitatach;

b. informacje, czy w przeszlosci wystapily lub planowane sg przejgcia z mocy prawa przez Pafistwo
zadhizenia po podmiocie, dla ktoérego Panstwo sa/byli podmiotem zatozycielskim/na podstawie
umowy z wierzycielem spotki prawa handlowego/ stowarzyszenia tj. czy Pafistwo
wstapili/wstapig na miejsce dluznika, ktdry zostal/zostanie z dhugu zwolniony.

Odpowiedz: Podmiotem powigzanym kapitatowo z Gming Miejska Piechowice jest Zaktad
Ushug Komunalnych Sp. z 0. 0., REGON 022331949, ktérej jedynym wspOlnikiem jest Gmina
Miejska Piechowice posiadajgca 100 % udzialéw. W przeszioéci nie wystapity oraz nie sg planowane
przejecia z mocy prawa zadtuzenia, o ktorym mowa w lit. b pytania.

Pytanie 21: Czy wsréd podmiotéw powiazanych znajduje si¢ szpital (w tym takze dla
ktorego JST jest organem tworzacym lub udziatowcem?) TAK / NIE
Odpowiedz: NIE
Pytanie 22: Jezeli TAK to prosimy o:
a. udostepnienie bilansu i rachunku zyskow i strat szpitala za ostatnie dwa lata obrotowe;
b. podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, informacji okreslonych ponizej w pkt A-C
A. Informacje czy szpital:
a) realizuje program naprawczy?
b) korzysta z kredytdw (w tym porgczonych przez Panstwa)?

TAK / NIE
TAK / NIE

Jezeli tak, prosimy o podanie: kwoty kredytu (w tys. PLN); okresu kredytowania; kwoty
poreczenia (w tys. PLN) oraz okresu porgczenia;
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B. Czy wspieracie Panstwo szpital finansowo (poprzez doptaty na kapitat lub doptaty do
dziatalnoéci biezgcej/inwestycyjnej lub udzielane pozyczki). TAK / NIE

Jezeli tak, prosimy o podanie okresu wsparcia oraz kwoty udzielonego szpitalowi
finansowania w ostatnich dwoch latach obrotowych oraz roku biezacym (w tys. PLN).

C. Prosimy o informacjg, czy:
a) przeprowadzili lub przewiduja Panstwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z
przejeciem jego dtugu? TAK / NIE

Jezeli tak, to prosimy o podanie tgcznej kwoty przejetego diugu.

b) czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest
przejecie zobowigzan powstatych w wyniku likwidacji zakladu opieki zdrowotnej przez
Panfistwo po przeniesieniu dziatalnoéci medycznej do innego pomiotu (komercjalizacja,
prywatyzacja, dzierzawa itp.)? TAK / NIE

Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkow
wyzej wymienionych zmian dla Panstwa budzetu.

Odpowiedz: Nie dotyczy.

Pytanie 23: Ponadto prosimy o przestanie lub udostgpnienie na stronie BIP
nastgpujgcych dokumentow:

1) Opinia RIO w sprawie sprawozdania z wykonania budzetu za rok 2021,
2) Opinia RIO w sprawie przedtozonej przez organ wykonawczy JST informacji o przebiegu
wykonania budzetu za pierwsze poirocze roku 2022.

Odpowiedz: Uchwala nr 1/32/2022 Skladu Orzekajacego Regionalnej Izby Obrachunkowe;j
we Wroctawiu z dnia 12 kwietnia 2022 r. w sprawie opinii o przedtozonym przez Burmistrza Miasta
Piechowice sprawozdaniu z wykonania budzetu gminy miejskiej Piechowice za 2021 rok znajduje
si¢ pod adresem internetowym: htips://piechowice.bip.net.pl/kategorie/127-roczne-informacje-o-
wykonaniu-budzetu/artvkuly/1583-uchwala-nr-i322022-skladu-orzekajacego-regionalnej-izby-
obrachunkowej-we-wroclawiu-z-dnia-12-kwietnia-2022-r?lang=PL oraz stanowi zatacznik nr 2 do
niniejszego pisma. Opinia RIO, o ktorej mowa w pkt 2 pytania, bedzie dostgpna w pazdzierniku 2022
.

Wobec tego, ze wniosek o wyjasnienie tre§ci SWZ wptyngl do Zamawiajgcego nie pdzniej
niz na 14 dni przed uptywem terminu skladania ofert 1 Zamawiajacy udziela wyjasnien nie pdzniej
niz na 6 dni przed uptywem terminu skladania ofert — Zamawiajacy nie przedluza terminu skladania
ofert.

Zgodnie z art. 135 ust. 6 p.z.p. Zamawiajacy udostgpnil na stronie internetowej
zamawiajgcego https://platformazakupowa.pl/transakcja/652420 :

a)  tre$¢ wniosku o wyjasnienie SWZ wniesionego przez Wykonawce oraz

b)  wyjasnienia Zamawiajacego

~bez ujawniania danych Wykonawcy sktadajacego wniosek o wyjasnienie SWZ.

Zgodnie z art. 513 pkt 1 p.z.p. maja Panstwo prawo wnie$¢ odwotanie. Odwotanie wnosi sig
do Prezesa Krajowej Izby Odwolawczej, zgodnie z art. 514 ust. 1 p.z.p. Odwotujacy jest zobowigzany
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przekaza¢ zamawiajagcemu odwolanie wniesione w formie elektronicznej albo postaci
elektronicznej albo kopi¢ tego odwotania, jezeli zostalo ono wniesione w formie pisemnej przed
uptywem terminu do wniesienia odwotania, w taki sposob, aby mdgt on zapozna¢ si¢ z jego trescig
przed uptywem tego terminu, zgodnie z art. 514 ust. 21 3 p.z.p.

Jako ze wyjasnienie treSci SWZ zostalo przekazane przy uzyciu $rodkow komunikacji
elektronicznej i zamieszczone na stronie internetowej zamawiajgcego, to termin wniesienia
odwolania do Prezesa Krajowej Izby Odwolawczej oraz przeslania kopiit odwotlania do
zamawiajgcego uptywa 09.09.2022 r., czyli po 10 dniach, zgodnie z art. 515 ust. 1 pkt 1 lit. a p.z.p.

SARZ MIAST.
BUR%!E&{B.Z“/%E? A
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1. Zafacznik nr 1 - Uchwata nr 306.L111.2022 Rady Miasta Piechowice,
2. Zalgeznik nr 2 - Uchwata Nr1.32.2022 Sktadu Orzekajacego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wroctawiu.

Zalgczniki:

Sporzadzita:

Agnieszka Mirek

Inspektor ds. zamowien publicznych

1 pozyskiwania §rodké6w pozabudzetowych
Tel.: 757548 915

e-mail: zamowienia2@piechowice.pl






